



Сегодня состоялась презентация почтового проекта «100 лет белорусской дипломатической службе»

22 января в Национальном историческом музее Республики Беларусь состоялась презентация почтового проекта «100 лет белорусской дипломатической службе».

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган; Министр иностранных дел Республики Беларусь Владимир Владимирович Макей.

Почтовый блок к 100-летию белорусской дипломатической службы является уникальной формой популяризации деятельности Министерства иностранных дел Республики Беларусь, подарком к вековому юбилею и выпущен в обращение Министерством связи и информатизации Республики Беларусь 22 января 2019 года. Тираж почтового блока составил 15 тысяч. Дизайн Татьяны Кузнецовой.

На блоке — эмблема Министерства иностранных дел Республики Беларусь, в сотрудничестве с которым подготовлен проект. В основе спецштемпеля — печать Полномочного представительства БССР в РСФСР.

Многолетнее взаимодействие Министерства связи и информатизации Республики Беларусь с Министерством иностранных дел Республики Беларусь подтверждается многочисленными почтовыми проектами, которые стали осуществляться с момента обретения страной суверенитета. В 2017 году осуществлено 14 совместных проектов, в 2018 году — 11. За последние годы введены в обращение яркие почтовые проекты, посвященные 25-летию установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и такими странами, как Китайская Народная Республика, Республика Польша, Латвийская Республика, Республика Индия, Республика Казахстан, Румыния, Восточная Республика Уругвай, Республика Молдова, Республика Армения, Кыргызская Республика, Азербайджанская Республика, Республика Узбекистан.

Подробности о почтовой блоке на сайте [РУП «Белпочта»](#).

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/segodnya-sostoyalas-prezentaciya-pochtovogo-proekta-100-let-belorusskoy-diplomaticeskoy-sluzhbe>